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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Damit ist 

diese Debatte geschlossen. 

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Ich frage, ob wir gleich in den Abstimmungsvorgang eintreten können. – Mir wird 

Zustimmung signalisiert. 

Damit kommen wir zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Tagesordnungspunkt 1: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Gaswirtschaftsgesetz geändert wird, in 1501 der 

Beilagen. 

Hiezu liegt ein gesamtändernder Abänderungsantrag der Abgeordneten Tanja Graf, 

Lukas Hammer, Kolleginnen und Kollegen vor. 

Ich werde daher sogleich über den vorliegenden Gesetzentwurf in der Fassung des 

gesamtändernden Abänderungsantrages abstimmen lassen.  

Da der vorliegende Gesetzentwurf sowie der erwähnte gesamtändernde Abänderungs-

antrag Verfassungsbestimmungen enthalten, stelle ich zunächst im Sinne des § 82 

Abs. 2 Z 1 der Geschäftsordnung die für die Abstimmung erforderliche Anwesenheit 

der verfassungsmäßig vorgesehenen Anzahl der Abgeordneten fest. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich für den Gesetzentwurf samt Titel und 

Eingang in 1501 der Beilagen in der Fassung des gesamtändernden 

Abänderungsantrages der Abgeordneten Graf, Hammer, Kolleginnen und Kollegen 

aussprechen, um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Ausdrücklich stelle ich die verfassungsmäßig erforderliche Zweidrittelmehrheit fest. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Ich bitte auch da um ein Zeichen der Zustimmung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter 

Lesung wiederum mit der verfassungsmäßig erforderlichen Zweidrittelmehrheit be-

schlossen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Ausstieg aus russischem Gas end-

lich umsetzen!“  

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt. 
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Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Rudolf Silvan, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Übergewinne in Anti-

Teuerungsmaßnahmen und Ausbau von erneuerbaren Energien umleiten“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Nun kommen wir zur Abstimmung über den Tagesordnungspunkt 2: Entwurf betref-

fend ein Gasdiversifizierungsgesetz 2022 samt Titel und Eingang in 1502 der Beilagen.  

Wer sich für diesen Gesetzentwurf ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist mit Mehrheit so angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

 


